

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Никольской Ольги Георгиевны
«Современные подходы к организации экспертизы временной
нетрудоспособности в городской многопрофильной больнице»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук по специальности 14.02.03 – Общественное
здравоохранение

Социально-экономическое развитие любого государства во многом определяется состоянием его трудовых ресурсов, в т.ч. определяемых состоянием здоровья населения трудоспособного возраста. Сокращение численности трудоспособного населения России ведет к дефициту кадров и может являться фактором снижения национальной безопасности страны.

Одним из важнейших инструментов обеспечения здоровья работающих граждан является экспертиза временной нетрудоспособности (ЭВН), проводимая в медицинских организациях. Исследование, направленное на разработку и внедрение организационной модели совершенствования проведения ЭВН в городской многопрофильной больнице, является современным и актуальным.

Автором научно обоснованы новые направления по совершенствованию организации экспертизы временной нетрудоспособности и оценки качества медицинской помощи в процессе ее проведения в городской многопрофильной больнице, разработана программа обучения и контроля знаний медицинского персонала по вопросам экспертизы нетрудоспособности.

Исследование проводилось в несколько этапов по специально разработанной программе с использованием комплекса методов (статистический, аналитический, социологический, экспертных оценок, организационное моделирование). Результаты исследования базируются на значительном материале: 2946 единиц первичной учетной и отчетной документации, 975 анкет работающих пациентов, 251 анкета врачей. Объем исследования, его методика и конкретные методы статистической обработки данных позволяют констатировать достоверность полученных результатов.

По теме исследования опубликовано 16 научных работ, из которых пять - в журналах, включенных в перечень изданий, рекомендованных ВАК РФ.

Автореферат позволяет в полной мере оценить новизну, теоретическую и практическую значимость полученных результатов. Цель и задачи диссертации четко определены и успешно решены. Научные положения, выводы и практические рекомендации обоснованы и логичны. Все это позволяет дать общую положительную оценку выполненной работе.

Анализ автореферата позволяет заключить, что диссертационная работа Никольской О.Г. на тему «Современные подходы к организации экспертизы

временной нетрудоспособности в городской многопрофильной больнице», представляет собой законченную научно-квалификационную работу и соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 (с изменениями и дополнениями от 21 апреля 2016 года № 335), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

Заведующий кафедрой организации здравоохранения
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
Государственный университет»
доктор медицинских наук

Акулин Игорь Михайлович

Адрес:

199034, г. Санкт-Петербург,
Университетская набережная, д.7-9
тел. +7(812)-328-20-00
e-mail: akulinim@yandex.ru

Подпись руки Акулин Игорь Михайлович

УДОСТОВЕРЯЮ

Ведущий специалист по кадрам

